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Vertrieb in der Schweiz - Distribuée en Suisse par

Hauert & Co Düngerfabrik
Postfach 11, CH-3257 Grossaffoltern

Tel. 032-3891010 - Fax. 032-3891014

Wirkungsdauer
Durée d'action

2-3 M

Netto
Poids net500 kg

DÜNGEMITTEL

NPK-DÜNGER TEILWEISE UMHÜLLT 26+5+11(+2,0)

26  % Gesamtstickstoff (N): 
           2,0 % Ammoniumstickstoff
  1,0 % Nitratstickstoff
  23,0 % Carbamidstikstoff
5   %  Phosphate (P2O5)
        Neutral-ammoncitrat-und waserlöslich; 
  4,5 % wasserlöslich
11  %  Kaliumoxid (K2O)
2,0 %  Magnesiumoxid (MgO)

0,010 % Kupfer (Cu); 0,15 % Eisen (Fe) 0,11 % wasserlöslich
0,05  % Mangan (Mn); 0,015 % Zink (Zn) wasserlöslich

AUFWANDMENGE: 20 - 30 g/m2. 
PRODUKTBESCHREIBUNG: Korngröße 1,8 - 4,0 mm. Spez. Gewicht 886 kg/m3

BESCHREIBUNG: Zur Erhaltungsdüngung auf allen Rasen-flächen, mit Ausnahme von kurz 
gemähtem Rasen.  Falls binnen 48 Stunden kein Regen fällt, sollte das behandelte Gebiet reichlich mit 
Wasser besprüht werden. Gesamte Vegetationszeit einsetzbar. Gleichförmiges, staubfreies Granulat. 
In dem Produkt vorhandenes Eisen kann zur Fleckenbildung auf Oberflächen wie Beton, Metall oder 
Holz führen. Bitte beachten Sie die Aufwand-empfehlungen. 

In dem Produkt vorhandenes Eisen kann zur Fleckenbildung auf Oberflächen wie Beton, Metall oder 
Holz führen. Bitte beachten Sie die Aufwandempfehlungen. Darf nicht in Bereich von Schwimmbädern 
gelangen. 

HINWEISE: Da die Anwendung des Produktes und die während der Anwendung herrschenden 
Gegebenheiten außerhalb unseres Einflusses liegen, übernehmen wir nur die Haftung für gleichbleibende 
Beschaffenheit. ACHTUNG: Nicht einnehmen! Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Kühl und trocken 
lagern, angebrochene Säcke gut verschließen. ANWENDUNG: Bei nicht genannten Anwendungsbereichen 
muß die Anwendung dieses Produktes in einem Kleinversuch erprobt werden.   WIEDERVERPACKUNG 
nicht gestattet ohne schriftliche Zustimmung der Scotts International B.V.

Dieser Dünger untersteht der behördlichen Kontrollstelle und ist zur Verwendung zugelassen. 
Überdüngung kann die Bodenfruchtbarkeit oder die Pflanzenqualität beeinträchtigen. Dünger dürfen 
nicht eingenommen werden. Dünger dürfen nicht verwendet werden: in Naturschutzgebieten, wenn die 
massgebenden Vereinbarungen nichts anderes bestimmen, in Riedgebieten, natürlichen Mooren, in 
und bis 3 Meter an natürliche Hecken, Feldgehölze, oberirdische Gewässer, Grundwasserschutzzonen 
S1 sowie im Wald und am Waldrand. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage für berufsmäßige Benutzer 
erhältlich

ENGRAIS

ENGRAIS NPK CONTENIENT DU MAGNESIUM ET OLIGOELEMENTS, 26+5+11(+2,0)

26 % Azote Total (N)
  2,0 % d'azote ammoniacal
  1,0 % d'azote nitrique
  23,0 % d'azote ureique
5 %  Anhydride Phoshorique (P2O5)
  Soluble dans le citrate d'ammonium neutre et dans l'eau;
  4,5 % soluble dans l'eau
11 % Oxyde de Potassium (K2O)
2,0 %  Oxyde de Magnesium (MgO)

0,010 % Cuivre (Cu); 0,15 % Fer (Fe)  0,11 % soluble dans l'eau
0,05 % Manganèse (Mn); 0,015 % Zinc (Zn) soluble dans l'eau

RECOMMANDATION D'EMPLOI: 20 - 30 g/m2.
CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT: Granulométrie 1,8-4,0mm.Poids spéc. 886 kg/m3

DESCRIPTION: Engrais d'entretien pour tous les gazons, à l’exception des gazons tondus ras. 
Convient pour toute la periode de pousse. S’il ne pleut pas dans les 48 heures suivant l’application, il 
convient d’arroser abondamment la zone traitée. Produit de granulométrie trés régulière, sans aucune 
poussière. Nous conseillons de balayer les fines particules des allées, trottoirs, etc., Immediatement 
après l'application pour éviter l'apparition de tâches sur les surfaces en beton, bois ou metal.

Nous conseillons de balayer les fines particules des allées, trottoirs, etc., immédiatement après 
l’application pour éviter l’apparition de tâches sur les surfaces en beton, bois ou metal. Ne pas appliquer 
en bordure de piscine.

NOTE: La garantie de ce produit, explicite ou implicite, est limitée  à la garantie de la composition 
telle que présentée sur l'étiquette, dans la mesure òu les utilisations sont  hors du contrôle du vendeur. 
Pour la même raison, le vendeur n'est pas responsable des préjudices contre des être vivants, des 
cultures, sols, substrats ou matériaux qui pourraient résulter de l'usage ou du stockage de ce produit. 
AVERTISSEMENT: Ne pas avaler. Ne pas inhaler. Garder hors de portée des enfants. Stocker au sec. 
Refermer soigneusement les sacs partiellement utilisés. EN CAS DE MODIFICATION: En cas de 
modification dans le dosage, le produit ou la méthode d'application, il est recommandé d'effectuer auparavant 
un essai. RECONDITIONNEMENT interdit sans autorisation écrite de Scotts International B.V.

Cet engrais est soumis au service de contrôle officiel et son utilisation est autorisée. Les excès 
d’engrais peuvent avoir un effet néfaste sur la fertilité du sol ou la qualité des plantes. Ne pas absorber 
les engrais. Les engrais ne doivent pas être utilisés: dans les sites protégés, lorsque les accords en 
vigueur ne prévoient pas d’autres dispositions, dans les prairies à litière, les marais naturels, dans 
les haies naturelles et à moins de 3 m de celles-ci, dans les bosquets, les eaux de surface, dans les 
zones de protection des eaux souterraines S1 ainsi qu’à laisière et à l'intérieur des forêts. Pour les 
professionnels : Fiche de données de sécurité disponible sur demande


